

QUESTA ESTATE SARÀ FANTASTICA!

Come cliente Kyani, puoi beneficiare ogni mese dei nostri prodotti di alta qualità. Ti aiutano a sentirti bene e senti l'effetto positivo degli ingredienti che abbiamo messo insieme per te al meglio delle nostre conoscenze.

Per noi è importante utilizzare solo le migliori fonti al fine di soddisfare i nostri più elevati standard di qualità.

Ora è il momento di offrire al te caro cliente un valore aggiunto per dirti "grazie".

Grazie per la tua lealtà.

Vorremmo presentarti il ​​nostro programma di consulenza per i clienti, che ti consente di rendere i tuoi prodotti più convenienti, anche completamente gratuiti!

Raccomanda i nostri prodotti ai tuoi amici e familiari e ricevi il 10% del valore dell'ordine da poter scontare dai tuoi prossimi ordini di prodotto. E non solo una volta, ma tutte le volte che i tuoi amici acquisteranno i nostri prodotti.

Non importa quanti dei tuoi amici ordinano i prodotti Kyani, tu riceverai il 10% del valore dell'ordine sui tuoi prodotti per tutti i loro ordini. Suona bene? È ancora meglio: abbiamo pensato oltre e ti offriamo una serie di webinar in cui presentiamo i vantaggi dei nostri prodotti per i tuoi amici con medici ed esperti di nutrizione.

Puoi facilmente invitare i tuoi amici a un webinar online e trasmettere così i vantaggi dei nostri prodotti.

Cogli questa opportunità e rendi i tuoi prodotti ancora più economici o completamente gratuiti in futuro. Grazie per la tua fiducia!

Attendiamo con ansia che tu raccomandi i nostri prodotti!









Calendario degli eventi per i webinar:

Giorno, argomento, oratore
Giorno, argomento, oratore
Giorno, argomento, oratore

Ma continua:

Abbiamo preparato un'incredibile sorpresa per te:

Cosa c'è di più importante del nostro benessere? Non sappiamo niente! Ecco perché abbiamo una sfida di 90 giorni per te:

Partecipa a questa sfida e ottieni l'opportunità di vincere 12.000 EURO!!! Hai sentito bene: 12.000EURO!
Tra tutti i partecipanti, la persona che ha ottenuto il massimo cambiamento nella propria salute entro 90 giorni verrà premiata con questo premio. Naturalmente, ti supportiamo con ricette e suggerimenti importanti e puoi facilmente registrarti online per partecipare.

Continueremo a informarti di questo, ma il modo più semplice è parlare di questa sfida con il tuo consulente Kyani. Che cosa state aspettando?

Chiama oggi il tuo consulente e partecipa a questa sfida, perché oltre al premio principale, ti aspettano altri 800 EURO per chi si classifica dal secondo al sesto posto.

Il tuo benessere guadagnerà sicuramente, non importa quale posto occupi!!!

Ti auguriamo buon divertimento con i tuoi prodotti Kyani e tanto benessere!

